



ŽETVA JE VELIKA A RADNIKA MALO!

nastavak članka ⇨⇨⇨

Osim apostola i propovjednika, i u društvu i u Crkvi danas nam treba radnika, odnosno onih koji će predano raditi. I u tome smislu svaki je posao i vrijedan i častan i svaki onaj koji predano radi svoj posao vrijedan je našega poštovanja. To vidimo već u obiteljskim razmiricama: tko će usisati stan, tko će počistiti, tko pospremati po kući, tko oprati i spremiti posuđe, tko će iznijeti smeće, otići po kruh, tko će pohoditi djeda i baku i biti im jedno poslijepodne na usluzi, tko će pomoći mlađem bratu napisati zadaću? Tko će na vrijeme otići u crkvu da bi ministrirao? Tko će raditi?

Netko će možda s gorčinom reći da je danas puno onih koji pričaju, a malo onih koji stvarno rade i žele raditi, izgovarajući se da čekaju „posao u struci“. Neće biti baš tako, ali očito ima i nešto istine u ovoj tvrdnji. Kako god bilo, vjerujemo da je Bog stvorio čovjeka da čuva i uređuje ovu zemlju. Dao mu je da „u znoju lica svoga“ jede svoj kruh, ali mu je također dao da mu „znoj lica njegova“ donosi zadovoljstvo i radost, kada vidi kako mu uspijeva djelo njegovih ruku. Josip i Marija su radili i Isus zajedno s njima, prije nego što je počeo propovijedati. Pavao se dičio time da uz svoju apostolsku službu za život zarađuje vlastitim rukama. Rad nije prokletstvo. Rad je blagoslov. Naravno, da i u tome treba imati mjeru. Prema onom drevnom benediktinskom pravilu „Ora et labora“, to jest „Moli i radi“ i za nas je važan ritam rada i odmora, rada i molitve, rada i obiteljskog života. Važno je da u tome odgajamo i svoju djecu, da ih učimo odgovornosti i samostalnosti. Ritam rada i odmora, rada i molitve, bit će izvorom našega mira i naše radosti. Svi koji tako čine, to su i osjetili.



Isus je želio radnika, ali je bio usredotočen na Božju njivu i žetvu. Znao je koje su stvarne potrebe Božjeg vjerničkog puča, te je htio sve dovesti u žitnicu Božju. Žetva je bila velika, no trebalo je i radnika koji će ljude privesti poznavanju živoga Boga. Htio je poslati one koji će nadići zakonodavne okvire, te dati narodu svjetlo i žar Duha po kojem bi prestali živjeti u duhovnoj nesigurnosti. Cilj mu je bio vršitelje zakona pretvoriti u prijatelje Božje, a za takvo što mu je trebalo pravih radnika koji imaju osjećaja za Boga, koji su s njim u prisnom odnosu do mjere da razumiju savršeno njegovu riječ, volju i ljubav. Tako je Isus krizi broja nastojao doskočiti kvalitetom radnika u žet-

vi, a ne ljudskim tehničkim rješenjima. Uočljivo je stoga da nije htio zaobići istinski problem, a to je kvaliteta radnika u žetvi Božjoj, te je zato pokušao odgojiti učenike koji će biti kadri zapaliti srca i učiniti da plamte za Boga. Htio je one koji su sami oduševljeni i spremni oduševljavati za Boga i pokoravati zloduhe ovoga svijeta.

Što vam se čini: u vašem susjedstvu ima li više onih koji su završili ekonomski fakultet ili onih koji rade kao keramičari ili vodoinstalateri? Koji su od njih više traženi? Tko više zarađuje? Isus uzima upravo tu sliku i govori svojim učenicima: „Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.“ U prvoj Crkvi to su učenici shvatili kao poziv da idu naviještati evanđelje po cijelom onda poznatome svijetu. I to nije bilo lako, jer, Isus im dalje govori: „Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove.“

nastavak članka ⇨⇨⇨



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Prvo čitanje: Iz 66,10-14c
 Psalam. :Ps 66, 1-3a.4-7a.16.20
 Drugo čitanje: Gal 6, 14-18
 Evanđelje: Lk 10, 1-12.17-20

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

Uono vrijeme:
 Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.

Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte.

U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.«

»Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, izidite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!'

Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.«
 Vратише se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

« Riječ Gospodnja! »



NED 3 14. KROZ GOD.	
PON 4	Elizabeta Portugalska; Elza
UTO 5	ĆIRIL I METOD; Antun M. Z.
SRI 6	Marija Goretti; Bogomila
ČET 7	Klaudije; Vilibald, Vilko
PET 8	Akviia i Priscila; Hadrijan
SUB 9	Bl. Marija Petković; Leticija
NED 10 15. KROZ GOD	

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Počinit će na njemu mir vaš!

ŽUPE RAVNO I TREBINJA 14. NEDJELJA KROZ GODINU

Danas (03./07./2022.) 14. NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- **Velja Međa** u 08:30 sati (Za + Marka Oberana i ost. ++ iz ob.)
- **Trebinja** u 10:00 sati (**Pro Populo**)
- **Ravno** u 11:00 sati (Za + Maru Skaramuca)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

06. 07. srijeda

- **Rupni Do** u 18:00 sati (Za + Cviju Prkut)

07. 07. četvrtak

- **Ravno** u 19:00 sati (Za ++ iz ob. Čokljat i Šimunović)

08. 07. petak

- **Trebinja** u 19:00 sati (Za + Antu Batina)

09. 07. subota

- **Do / Prhinje** u 11:00 sati (**Bl. Marija od Propetoga Isusa Petković**)
- **Dobri Do** u 19:00 sati (Za ++ Juru i Matu Udženija)

Slijedeća nedjelja (10./07./2022.) 15. NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- **Ravno** u 08:30 sati (Za + Peru Matijić)

- **Trebinja** u 09:30 sati (**Pro Populo**)

– U nedjelju, 10. 07. 2022. naša biskupija Trebinjsko-Mrkanska kao i župa Gradac je u slavlju Mlade Mise. **Don Nikša Pavlović će u župi Gradac proslaviti svoju prvu mladu Misu, svečano Misno slavlje je u 11 sati. Mi smo kao svećenici ova- ga dekanata dužni promijeniti ustaljeni raspored sv. Misa kako bi prisustvovali ovom radosnom činu. Raspored sv. Misa u našim župama imate napisan u ovom broju župnoga lista!**

Svaka nova mlada misa, svaki novi svećenik je nova nada. Kerigma, odnosno navještaj Radosne vijesti je važno poslanje Crkve, on je u njenim i u temeljima kršćanstva. Preko tog navještaja čovjek može susresti živoga Isusa Krista koji kaže kako će svijet njegove učenike prepoznati po tome da ljube jedni druge.